



相亲大会报名已超600人

# 报名今截止,有意者抓紧啦

本报济宁10月31日讯(记者 张建丽)“相约金秋”相亲会的报名时间进入倒计时,10月29日、30日、31日三天,前来报名的市民大扎堆,热线电话几乎被打爆。截至记者发稿时,报名人数已达600余人。11月1日是报名的最后一天,有意参加相亲大会的单身朋友们快来报名啦!

相亲大会的消息,而且打算参加,可是由于鼓励年龄和面子等问题,一直拖到现在才报名。前来报名的王阿姨说,丈夫早年去世了,孩子在外地上班,也成家立业了,空荡荡的家里就剩下自己一个人,别说头疼脑热没人管,有时晚上有点动静都害怕。看到本报相亲大会的报道后,她十分想参加,也希望能通过

## 同事出差,车间主任帮报名

本报济宁10月31日讯(记者 曾现金)“同事出差了,我来帮他报个名。”10月31日下午,济宁一生物工程公司的刘先生替同事小马报名参加相亲会。

“我马上要出发,11月3日还能报名吗?”10月31日下午,小马焦急地问。11月1日,相亲会报名就要截止,得知这一消息,小马联系公司的同事帮忙。

刘先生是公司的车间主任。“小马刚刚出差,来不及复印身份证了,我用手机拍摄了他的身份

证,这样能报名吗?”走进本报《今日运河》编辑部办公室,刘先生着急地问。得到肯定的答复后,刘先生帮同事填写了报名表。

“我和他是同一个车间的,他参加工作四年了,工作非常认真,也有上进心,美中不足就是性格有点内向。”刘先生说。

刘先生告诉记者,小马性格非常豪爽,属于典型的东北人性格。虽然生于黑龙江,但他一直生活在济宁,爷爷和奶奶也都在济宁,他打算在济宁成家立业。

### 温馨提示

“相约金秋”大型相亲会暨首届婚恋博览会

三处报名点分别为:齐鲁晚报《今日运河》编辑部,地址:济宁市运河路22号广电大厦五楼,咨询电话:0537-2350110;济宁日报报业集团,地址:济宁市政府南50米路西,咨询电话:0537-2152809;济宁市诚信大姐·美与爱服务中心,地址:济宁市供销社院内,济宁市妇女儿童活动中心一楼,咨询电话:0537-2213081、2363881、2383881。

10月29日中午,一位年轻的女士匆匆赶到本报《今日运河》编辑部,“请问现在还能报上名吗?”她焦急地问,得知本报专门安排记者加班接待报名,她笑着松了一口气。这位女士告诉记者,自己虽然年纪不大,但平时上班也很忙,找个男友谈婚论嫁竟也成了奢望。听说《今日运河》举办了个相亲活动,她非常想参加,却一直没时间报名。这次忙里偷闲赶过来,还好没错过机会。

10月29日-31日,不少中老年单身市民来到本报《今日运河》编辑部报名。他们多是早就得知

这次活动找个老伴。王阿姨担心孩子不接受,又怕邻里朋友笑话,犹豫来犹豫去,迟迟没来报名。眼看报名时间快要截止了,王阿姨敞开心扉和孩子谈了自己的想法,并决定为了自己的幸福,勇敢地迈出这一步。

“相约金秋”相亲会将于11月6日在济宁南郊动植物园举行。本次活动由济宁市民政局、济宁市妇联、齐鲁晚报济宁记者站三方联合举办。主办方将根据报名者填写的报名表制作精美的个人信息展示卡,为单身男女提供交友、恋爱平台,并将根据年龄段划分多个区域。当天还会有众多的互动活动以及才艺展示等。

## 小伙外出,全家出动来报名

本报济宁10月31日讯(记者 张建丽) 10月29日下午,本报《今日运河》编辑部相亲大会报名处来了两位老人。因儿子正在外地出差,小伙子的爸爸、妈妈在女儿的带领下来替儿子报名。

小伙子的姐姐告诉记者,弟弟长得高大帅气,而且还很懂事,是全家人的宝贝疙瘩。由于弟弟平时工作很忙,没有时间谈恋爱,他的婚姻大事成了最令全家人头疼的事。看到本报登出相亲大会

的消息后,全家人都很兴奋,“这么多女孩报名,没准就能找到一个好媳妇!”

姐姐赶紧把消息告诉弟弟,正在外地出差的小伙子,发回一个字的短信:“报!”于是爸爸、妈妈、姐姐全都过来替他报名。

小伙子的姐姐非常仔细地填写了报名表,之后又一字一句地读给父母听。老大娘说,她希望儿子能找到一个孝顺父母,尊老爱幼的传统女孩做媳妇。

